



# Patriciul

ORGANUL ALIUDINEI PATRIOTICE DINOCRA

## In ședința de ieri dela Prefectură

### Ministru Daicovici a cerut colaborare intensă în ce privește trecutul pentru ca măsurile guvernului să poată fi duse la bun sfârșit

In ce condițiuni se pot obține autorizații de transport pentru cereale - Problema combustibilului pentru batoze -

### Sănă în prezent Aradul s'a achitat onorabil de obligațiunile ce i-au revenit

Ministru secretar de stat la Aproximare, Constantin Daicovici, a sosit în cursul zilei de ieri în orașul nostru, venind din județul Sălaj și Bihor.

Județele prin care a trecut, d. ministru Daicovici a înspăciat modul de funcționare al batozelor și aplicarea instrucțiunilor în ce privește trecutul și starea cerealelor.

Într-o discuție cu d. ministru Daicovici s'a opriț la una dintre batoze care funcționează în comuna Chișneuș, la aceea care funcționează în Grădăște și la ora 3 după amiază o convocă Prefectura jud. pe reprezentanții autorilor și serviciilor economice, pentru a expune constatările făcute și a da înțelegere în legătură cu modul de a procedea în viitor.

Prezența d-lor prefect Gafencu, subprefect Istrate Fulțiu, dr. Precup, Serban, ing. Palade, procuror Magda, ministrul financiar al orașului și d. ministru Daicovici relatează rezultatele constatate în bonierele unora din batozele de trecut. In aceste boniere s'au găsit d. ministru Daicovici —

spune d. ministru Daicovici — în poziții despre cote restanțe, mai mici decât trebuiau să fie în raport de cantitate totală trecută de producătorul al cărui nume figurează la fila respectivă. Funcționează în același timp ca parte din bonierele conțin înscăltura de funcționare a d-lui pretor Codreanu, pe lângă unele greșelile făcute de către secretarul comisiei de control a batozei au constatări în dreptate, trecându-se la marginea paginilor care trebuiesc recuperate.

Cere d-lui pretor Codreanu care a fost chemat în mod special la această ședință, să verifice în termen de 48 de ore și celelalte boniere și să raporteze la recuperarea cât mai neîn-

traziată a cotelor restante. In continuare d. ministru Daicovici face cunoscut celor prezenți că a dispus a restarea secretarului comisiei care a înscris în boniere cantități mai mici decât cote legale, dând deslegare în același timp d-lui pretor Codreanu să dispună eliberarea acestuia, precă se constată că a făcut-o neintenționat și să-l mențină arestat în cazul că înscrisurile ar fi fost făcute pentru a frustra statul de cotele cuvenite.

De modul cum funcționează batoza din Grădăște, d. ministru Daicovici se declară mulțumit.

Terminând expunerea constatărilor făcute, d. ministru Daicovici face cunoscut celor prezenți.

D. ing. Palade, directorul Camerei Agricole, arătând situația rea a aprovizionării cu combustibil, cere d-lui ministru să intervină pentru ca Aradul să-i fie repartizată o cantitate de cel puțin 30 cca țerme, absolut indispensabile pentru funcționarea în condițiuni normale a batozelor, care nu-și pot opri activitatea nici

un micar pentru o zi,

D. ministru Daicovici promite să intervină pe lângă direcția combustibilului, pentru ca această cantitate să fie livrată Aradului în cel mai scurt timp posibil.

## Ședința comisiei ministeriale pentru redresarea economică și stabilizarea monetară

BUCUREȘTI. — Eri după amiază sub președinția d-lui Gheorghiu Dej ministrul Industriei și Comerțului, a avut loc ședința comisiei ministeriale pentru redresarea economică a țării și stabilizarea monetară.

S'au examinat rezultatele luate de comisii și coordonarea acestora.

In ce privește chestiunea trecutului la fermele statului fără comisie de control, d. ministru Daicovici face cunoscut că și la aceste batoze trebuie să existe un delegat al Prefecturii.

In continuare atât d. director Palade cât și d. director Serban, ridică problema autorizațiilor de transport pentru cetățenii străini din județul nostru, care au prestat munca la batoze și au fost plătiți în natură. D. ministru Daicovici propune următoarele: "

Se vor putea elibera autorizații de transport numai aceluia care prezintă dovada din partea Comisiei de control del. batoza de unde au lucrat, că activitatea batozei a încetat în urma terminării treburilor și că ei au prestat muncă efectivă la aceste batoze. Această dovadă va trebui să poarte și avizul notarului comunei respective. In niciun caz, cantitatea pe care aceștia o trans-

(Continuare în pag. 3-a)

## O decizie potrivit căreia

### Toți cei cari își arogă dreptul de a decide în materie de reformă agrară fără a avea această calitate vor fi pedepsiți

BUCUREȘTI. — Ministerul Agriculturii, Interioarei și Justiției au dat o importantă decizie prin care ținând seama că lucrările de exproprieră și stabilirea conturilor la improprietăți sunt terminate și considerând că unele din comitetele de reformă agrară fie prin complicitate lor, fie prin persoane izolate, produc perturbări în desăvârșirea

reformei agrare, au hotărât următoarele: Toți cei cari izolați sau colectiv își vor aroga dreptul de a decide în materie de reformă agrară, fără a avea această calitate, vor fi pedepsiți în conformitate cu dispozițiunile codului penal. Funcționarii de stat care vor în curs unor asemenea lucrări, vor fi desținuți și deferti instanțelor respective.

## Prima zi a alegerilor sindicale a însemnat strălucite victorii pentru muncitorimea arădană

### Cum au decurs alegerile sindicale la C. F. A. P., Uzina electrică și I. M. A. S. A.

Alegerile sindicale atât de mult așteptate de către muncitorimea arădană, au început ieri, la mult multe întreprinderi din Arad în prezența delegaților, Uniunilor, a Comisilor Județene Sindicale și a sindicatelor din branșa respectivă.

Prima zi a alegerilor sindicale a adus pentru mișcarea sindicală din orașul nostru victorii strălucite, cari au dovedit încă odată unitatea desăvârșită a clasei muncitoare.

Cu mult entuziasm și în deplină unitate de vederi, salariații dela CFAP, Uzina Electrică, IMASA, Lengyel și alte câteva întreprinderi mai mici, și-au ales conducătorii cari le vor apăra interesele deplinul unui an întreg.

### Cum s'au desfășurat alegerile sindicale la C. F. A. P.

La Calea Ferală Electrică Arad—Podgoria, adunarea a fost deschisă de d. Oțelaru Alexandru delegatul Uniunii metalo-chimice, care în câteva cuvinte arată însemnătatea alegerilor sindicale și cum aceste alegeri sunt posibile astăzi numai datorită unității și luptei duse de clase muncitoare. D. sa arată cum re-

acțiunea a încercat pe toate căile să lovească în unitatea sindicală.

Cuvântul l-a luat apoi d. Csepar, secretarul comitetului de fabrică care citește raportul de activitate pe anul care a trecut. Din acest raport reiese că comitetul de fabrică dela CFAP, nu a corespuns în totul cerințelor.

In continuare iau cuvântul mai mulți muncitori cari fac o critică obiectivă comitetului. Tot la discuții la acest raport ia cuvântul și d. Baltea Mihai, președintele Comisiei județene sindicale, care arată slăbiciunile comitetului ce nu și-a făcut în totul datoria, nu a lămurit masele și nu a știut să popularizeze revendicările obținute de mișcarea sindicală.

Comisia de candidare în acest timp a întocmit lista cu numele noilor propuși, pe care o prezintă adunării.

Cu mult entuziasm adunarea a ales în unanimitate pe următorii:

Dănilă Simion, Csepar Adalbert, Oprea Moise, Galici Ioan, Blaj Pașcu, Nicu Coriolan, Stefan Marioara, Ionică Constantin, Vărășel Mihai, Peclean Constantin și Rașiu Gheorghe.

(Continuare în pag. 3-a)

## In capitală

### Fost arestată o bandă care falsifică bancnote de un milion

BUCUREȘTI. — Datorită unui gard public care a refuzat să fie mituit a fost arestată o bandă care falsifică bancnote de 1 milion. Banda fabrica bancnote în tipografia școlii de ofițeri de la Căminul din Capitală.

— Spectacole —  
**Cinema**

**ARO:** MADMOISELLE MOZART  
**CORSO:** CAILE DESTINULUI  
**FORUM:** TRAGEDIA UNEI IUBIRI  
**ROYAL:** CAMPIONUL BOXULUI  
**SAVOY:** CAVALERUL RASBUNARII  
**URANIA:** IUBESC TOATE FEMEILE

**URANIA**  
O noua comedie muzicala franceza  
**IUBESC TOATE FEMEILE**  
FERNANDEL  
LUIZA CARLETTI

**CORSO**  
Cel mai mare film francez din productie 1947  
**Caile destinului**  
Gaby Morlay  
Jacques Dumesnil

**Cinema ARO**  
Cel mai frumos film francez  
DANIELLE DARRIEUX  
**MADMOISELLE MOZART**

**„FORUM”**  
De Vineri!  
Cel mai fantastica realizare cinematografica!  
**LUANA**  
mai mare decat TARZAN cu LON CHANEY  
Azi, ultima oara  
**Tragedia unei iubiri**

**ROYAL** 3, 5, 7 si 9 in gradina  
Azi cel mai dinamic film al anului!  
**CAMPIONUL BOXULUI**  
O formidabila realizare cinematografica, ca care va starni entuziasmul sportivilor!

**CORIGENTE,**  
admitere cursul superior, examene particulare, bacalaureat, admitere Scoala Politehnica pregătește în grup și individual, Profesor de Matematică, Str. Rusii Sirianu 25.

**Farmacile de serviciu**  
In noaptea de Joi spre Vineri sunt de serviciu urmatoarele farmacii:  
WEISZ in piata Avram Iancu  
SZOLLÖSI, Cal. Saguna  
IANKA in bulev. Regele Ferdinand

**Cinema SAVOY** Repr.: 3, 5, 7 si 9  
TYRON POWER in **CAVALERUL RASBUNARII**  
cel mai senzational film american

**PATRIOTUL SPORTIV**

A luat fiinta

**Asociația sportivă Centrală a Armatei**

Correspondentul nostru din București ne transmite veștea înfăptuirii unei noi grupări sportive care va figura sub egida ASCA (Asociația Sportivă Centrală a Armatei). Noua grupare a adresat un meci prietenesc în care cere să fie introdusă în prima Divizie Națională. Că lupta de entuziasm infirmăm căștile noastre cu numele jucătorilor care

vor figura în echipa ASCA: Lazăreanu, Tr. Ionescu, Farmati, Demeter, Jivan, Panait, Catană, Giță Popescu, Mihăescu, Gall, Astileanu, Cotti, Florian Marinovici, Pău, etc. După părerea generală se pare că cererea ASCA ei va fi admisă astfel încât este mai mult ca probabil că numărul echipelor Divizionare va sporii.

**In atenția grupărilor districtuale COMUNICAT**

Din partea Ligii de Fotbal Arad primim următorul comunicat, privind grupările districtuale arădane: Se aduce la cunoștința tuturor grupărilor de fotbal din Arad că în vederea începerii Campionatului Districtual sunt obligate să își trimită câte un delegat la sedința Ligii de

fotbal care se va ține Marți, 12 August 1947, orele 17 în localul OSP. Grupările care nu și vor trimite reprezentanți, vor fi considerate că nu vor să participe în campionat și nu vor fi sortate.

LIGA DE FOOTBALL

**Gruparea SPARTA a trecut la Sind. Textiliștilor**

Începând cu ziua de ieri, gruparea Sparta care a activat în campionatul trecut în cadrele sindicatului îmbrăcăminte, a trecut la sindicatul tex-

tiliștilor, astfel încât prezintă o garanție în plus în vederea noului campionat divizionar și unde Sparta va juca efectiv un rol de seamă.

**Cautam 2 camere elegant mobilate**

cu câte 2 paturi ocupabile numai noaptea pentru pilonii aerodromului TARS, plătiind pretul zilei. Informațiuni la Agenția TARS, Bdul Regele Ferdinand 2 (viz a viz de Primărie la d. Adm. Cpt. Palaghian).

**Măști cu fructe, vopsirea permanentă a genelor, depilație etc.**

**Cosmetica, Nyári Mária Str. Eminescu 24**

Azi la Budapesta

**ITA întâlnește pe VASAS în cadrul „CUPEI PĂCII”**

ITA susține astăzi un meci serios în compania grupării Vasas. Meciul se desfășoară la Budapesta în noaptea, iar întâlnirea are loc pe terenul Elektromos.

Rezultatul, precum și un amplu comentariu asupra jocului ITA-Vasas îl vom reda în numărul de mâine, reportajul fiindu-ne transmis prin telefon de la trimisul nostru special.

Formația textiliștilor pentru meciul de azi este: Murky (lusin), Vass, Farmati, Băuț, Pal. Reșinhardt, Covaci, Stibinger, Bonyhadi, Dumitrescu III, Poth III.

— CONDUCEREA REGIONALEI OSP DIN ARAD aduce la cunoștința tuturor grupărilor și ligilor sportive, că sediul Regionalei OSP s'a mutat în Palatul Cultural lângă compactoria Mihailovici.

După toate probabilitățile — și fiind nădăjduindu-ne de ultimele dispute ale textiliștilor — ITA va cuceri o victorie în limită.

**Foștii inspectori de control sunt obligați să depună legitimațiile**

Se știe că la data de 15 Iulie, prin înființarea Serviciilor județene de control economic, activitatea foștilor inspectori de control a încetat. De la această dată, au fost numiți alți inspectori de control, care posedă legitimații îmbrăcate în hârtie de culoare

verde, cu margini de metal, capsate, în așa fel că legitimația să nu poată fi scoasă pentru a fi falsificată sau înlocuită prin altă fotografie.

In baza acestui fapt, toți foștii inspectori care posedă legitimații elbe rate înainte de 15 Iulie a. c. sunt invitați a le depune în termen de 24 ore la Serviciul județean de control economic din Bulevardul Regina Maria, în caz contrariu vor fi defecți justitiei.

**Mica publicitate**

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. — Un cuvânt Lei 5000.— minimum 10 cuvinte. Pentru cererile de serviciu 50% reducere. — Răspunsurile pe adresele cu adresele la care se primește numai în zilele închise.

**Cereri de serviciu**  
CAUT post de încașator la prinderea serlozei. Posed garaj, morajă și materială. Oferte la adresa sub „Incașator”.

**Vânzări și cumpărări**  
VAND ghejar încăpător în perfectă stare. Tudor Vladimirescu, Vila Felicia.

CUMPAR sau inchiriez locomotivă sau tractor pentru moară. Cost 39. ap. 1.

CUMPAR costume bărbătești și geții cu bani gata, Kertész, Tra Dobra No. 1, comerț cu haine vechi.

VAND aparat fotografic, cost 1—15. T. Albastru, Episcop Bănuț, 29.

CUMPAR bicicleta bărbătească și dană, perfectă stare tehnică. Adresa la ziar.

LOC DE CASA de vânzare, Str. Saguna 77, Idem Str, Bujor 10, formați: Str. Dr. Ioan Suciu.

DE VANZARE 6 buc. ferestri fier, 2000 cărămizi. General Mănuț, 24.

DE VANZARE: 1 motor Diesel HP. 1 motor benzina sistem Căk Ioan 4 HP, 1 motor electric 2 HP, 100 volți 1200 tururi, fântână hidraulică centrifugă, 3 toți din pur bronz. Str. Căpitan, No. 14.

DE VANZARE dormitor nou furcit de nou, sistem francez, ma Pompiliu 15.

DE VANZARE o haină de mireasă și veșt brodă. Numa Pompiliu 24.

**Pierderi**

PIERDUT Buletinul Biroul Poștaliei numele Orojan Gheorghe. Declară nul.

PIERDUT cartea de alimente E. numatul CFR Arad pe nume Marcea Stefan. Declară nul.

**Oferte de serviciu**  
ZANGAJEZ lucrătoare specializată gerio bărbătească. Bdul Regele Ferdinand 13, Zimmermann.

CAUT femeie la toate — servitoare. Adresa la poștar, Eminescu.

MECANIC cunoscând motoarele benzina, motoria și tractiune la serviciu. Adresa la ziar.

CALFA morar tânăr necesar caut post. Adresa la ziar.

**Inchirieri**

LOCUINTA compusă din 3—4 camere cu dependințe, de preferință locuință particulară, caut spre închiriere în condițiuni favorabile. Adresa la ziar.

PERECHE TANARA caută camera mobilată cu bucatărie sau acc. adresa la ziar.

PRIMESC în gazdă elev sau elevă. Adresa la ziar.

**Citiți și răspândiți Ziara „Patriotul”**

Prin grila Apărării Patriotice erl la Palatul Cultural a avut loc

Comemorarea eroilor muncitori dela Lupeni răpuși de gloanțele guvernului Maniu

Cetățenii Aradului au comemorat... după amiază, la Palatul Cultural... înstea eroilor muncitori dela Lupeni...

tât pentru o cauză dreaptă a muncitorilor... pentru adevăr și în schimbul acestora au primit gloanțe...

Pentru că date masivului dela Lupeni coincide cu data victoriei dela Mărășești...

Urmul care a luat cuvântul, a fost d. căpitan Dincă, care în inflăcăratul său discurs a invadat lup la clasei muncitoare...

Sedinta de eri dela Prefectură

(Urmare din pag. 1-a) portul, nu poate trece de 200 kg. In legătură cu vagonetele necesare...

Armată democratică de astăzi este pusă în slujba intereselor populare și nu în cea a câștigărilor...

Ce prevede proiectul de lege pentru desființarea și interzicerea organizațiilor de tip fascist sau terorist

Proiectul de lege pentru desființarea și interzicerea organizațiilor de tip fascist sau terorist...

Reînființarea lor sub orice formă este interzisă. Fostii conducători ai organizațiilor...

Alegerile sindicale

După alegerea noului comitet d. Oțelaru dă instrucțiuni și sfaturi celor aleși despre felul cum trebuie să ducă munca în vitor...

La Uzina Electrica In prezenta d-lor Oțelaru Alexandru, Băgu Vasile dela Uniunea CFR...

Străzile aparținătoare circumscripției a IV-a

In urma reorganizării Poliției din Arad, circumscripției a IV-a cu sediul în Iași, Str. Bisericii, aparțin următoarele străzi...

plu, Marginci, Caribaldi, Zănelor, Aton Pumnul, Emilian, Iosif Nădejde, Progresul, Laurian, Petru Maior, Harodot, Pătrofu, Septimiu, Carl, Aeroport, Mihai Dumbrava Roșie, T. Maiorescu, Mircea Vodă, Independenței, Glorioși, Reg. C. Buzdugan, P. Bujac, Mimosau, Leului, Aurelian, Solomon, Vasile Lucaci, Sportului, Venetici, București, Avântii, C-tin cel Mare, Diana, Macedoniei, Traian Grozescu, Astra, Sânzienilor, Lăcrimioarelor, Oborului, E. Ungureanu, Ghiocilor, Corolanu, Ec. I. Popa, Gh. Groza, Decebal, Constantin Breghețan, Sever Barbara, Bonaparte, Tepeș, Liberății, Baba Novac, Nic. Bălcescu, Arh. Petrichi Popescu, Ziarist I. Metredintan, Flotei, Veseliei, Vulturilor, Podului, Controlului, Bulgăreț Vadului, Lungă, Nic. Bolcaș, Augustin, Despot Vodă, Ap. Purece, Sezătoarei, Mărășeștii, P. Vodă Caragea, Rea Silvia B. Vodă, Sf. Ilie, C. Brăncoveanu, Soarelui, Obadenaru, Vasile Conta, Amos Frâncu, Ionel Ciordas, Călugăreni, Ion Grozescu, Sava Hoca, Arțieriei, Beltei, G. Vasa, Ion Tripa.

TEATRU

Acțiunea se va prezenta comedia în 3 acte „Otto Elefantu” în traducerea lui Sică Alexandrescu. In funtea distribuției a marele actor Gh. Timică, urmat de Tamara Vasileche, Neamtzu Ottonei, Eugenia Melinte etc.

# Perceperea taxelor și impozitelor în marfuri

## Un proiect de lege pentru raționalizarea articolelor de primă necesitate

Ziarul Patriotul a anunțat în numărul de ieri că în ședința de Miercuri după-amiazi a Parlamentului, pe biroul Camerei au fost depuse o serie de proiecte de legi, urmând ca să fie aduse în discuția Corpului Legiuitor.

Din proiectele depuse două sunt mai importante.

Primul privește raționalizarea produselor alimentare și industriale de primă necesitate, iar al doilea proiect

perceperea și în marfuri a impozitelor, taxelor și amenzilor datorate Statului de comercianți și industriași.

Ambele proiecte au fost elaborate de către Comisia ministerială pentru aplicarea planului de redresare economică.

Prin raționalizarea produselor alimentare și industriale — raționalizare de altfel existentă și în prezent — se dă o nouă îndrumare aprovizionării cu articolele necesare atât pentru economie cât și pentru restul populației.

Prin efectele acestei legi Consiliul de

ministri este autorizat să raționeze consumul următoarelor produse alimentare și industriale:

Pâine, mălai, făină, paste făinoase, crupe, zahăr, grăsimi și vegetale, carne proaspătă, afumată și conservată, pește brănzat, mezeluri, conserve, cartofi, fasole, mazăre, săpun, sodă cristalizată, produse textile și de pielărie, combustibil și carburanți.

Consiliul de ministri poate extinde sau reduce lista produselor supuse raționalizării.

Perceperea în marfuri se va face în schimbul amenzilor datorate de către categoriile de contribuabili prevăzuți în proiect, adică comercianți și industriași.

Mărfurile care vor putea fi primite în contul impozitelor se vor fixa prin decizii ulterioare.

## Neregulele descoperite la batozele și magazia INCOOS-ului din Zădărlac

La inspecția efectuată în comuna Zădărlac, d. director al Oficiului economic județean, a constatat următoarele nereguli la batoze:

La batoza proprietatea lui Meszaros Ion, cetățenii reclamă că grăul trecut nu este bine seos din spica din cauza că dinții sunt tocși și nu bat bine snopii. S-au dat imediat dispozițiuni ca dinții să fie reparați. S'a mai constatat aici că din grăul de calitate II-a membrii comisiunii au dispus să nu se ia nicio co-

tă. D. director Serban a obligat comisiunea să facă recalculări și să rețină cotele din grăul de calitate II-a. Tot recalcularea cotelor la grăul de calitate II-a a fost ordonată și la batoza lui Cosciug Vasile din aceeași comună.

Tot în comuna Zădărlac, s'a stabilit că din magazia unde se depozitează cotele destinate statului, lipsește aparatul pentru calcularea greutateii hectolitrică a grăului, fapt care a dus la stabilirea de 75 la sută greutate hectolitrică, deși grăul are în realitate o greutate hectolitrică între 77 și 78 la sută.

S-au introdus cercetări pentru a se stabili din vina cui lipsește samovarul la magazia INCOOS-ului din comuna Zădărlac.

## A fost încheiat acordul aerian Româno-Polonez

Între 24 Iulie și 4 August a. c. au avut loc la ministerul Comunicațiilor negocieri între delegațiunile guvernului român, în frunte cu d. dir. gen. al Aviației Civile Eugen Pădure și polonez în frunte cu d. Stefan Wenghiroy însărcinatul de afaceri al Poliției la București și d. Ian Madejozyk dir. departamentului aviației civile polonez.

Negocierile a dus la încheierea unui acord aerian între Statul Român și Polonia, care are de scop reglementarea comunicațiilor aeriene între cele două state.

Ca urmare a acordului încheiat se va deschide o linie aeriană regulată de transporturi de pasageri și mărfuri între București și Varșovia, linie care va fi exploatată în comun de avioanele Soc. TARS și LOT.

## În atenția foștilor deținuți și deportați politici

Măine, 8 August 1947, la orele 17 p. m. în sediul A.P. din Strada Grecoanu No. 10 se va ține o adunare generală a tuturor foștilor deținuți și deportați politici din Arad. Se va alege un comitet și se vor discuta toate chestiunile importante ce privesc filiala din Arad a Federației foștilor deținuți și deportați politici cu sediul în București.

Totodată rugăm pe acei care până acum nu s'au prezentat la înscriere în această federație să se prezinte de urgență.

Comitetul de inițiativă

## Situația peste hotare

### O victorie a muncitorilor americani

116.000 muncitori dela uzinele „Ford” au obținut exceptarea dela prevederile legii antimuncitorești

NEW-YORK. — 116.000 muncitori din 22 uzine de automobile „Ford” din Detroit urmau să declare ieri grevă în semn de protest contra prevederilor legii antimuncitorești Taft-Hartley. Tratatul duse de sindicatul muncitorilor ca con-

ducătorii uzinelor au fost înnumerate de succes astfel că greva nu a mai avut loc. Muncitorii au obținut satisfacerea completă a revendicărilor lor, astfel că sunt exceptați dela prevederile legii antimuncitorești.

## Organizațiile C.I.O. au lansat

### Ofensiva politică generală pentru abrogarea legii Taft-Hartley

NEW-YORK. — Corpondentul agenției Telepres transmite: 1900 de contractanți și funcționari ai organizațiilor C. I. O. din New-York, au votat la 23 Iulie „creșterea unor fonduri destinate ducerii unei acțiuni politice” fond ce va fi alimentat prin contribuții voluntare de doi dolari de fiecare membru.

Această reuniune a CIO-ului, una din cele mai mari ce s'a ținut vreodată, a fost un răspuns la apelul Consiliului CIO din New-York pentru o ofensivă politică generală, având drept scop abrogarea legii Taft-Hartley și înfrângerea în alegeri a tuturor deputaților care au votat pentru ea.

### Franța participă la conferința dela Londra a adjunctilor miniștrilor de externe

LONDRA. — Guvernul francez a răspuns esară la invitația guvernului britanic, declarând că va trimite delegații la conferința anuală a miniștrilor de externe, a celor 4 mari puteri care va avea loc în Octombrie la Londra.

Reuniunea aceasta va avea rolul de a pregăti lucrările conferinței celor patru

miniștri de afaceri străine, care se va ține la 1 Noiembrie la New-York, având ca principală misiune de a proceda la examinarea tratatului de pace cu Germania.

Uniunea Sovietică și Statele Unite au răspuns deasemenea afirmativ la invitația guvernului britanic.

## Informații

Redactor responsabil:  
STEFAN I. SIMON

Abonament lunar Lej 120.000.-  
Funcționari, muncitori  
și pensionari Lej 100.000.-  
Pentru întreprinderi  
un an 5.000.000.-

— SINDICATUL SANITAR. Secția Medicilor convoacă membrii săi la adunare generală pentru ziua de Sâmbătă, 9 August a. c. ora 7 seară. 1) Cuvântul de deschidere, 2) Alegerea comisiilor de verificare, candidare și rezoluții, 3) Raportul de activitate morală și materială a comitetului, 4) Discuții la raport și descărcarea comitetului de activitate, 5) Alegerea prezidiului, 6) Alegerea noului comitet.

— SINDICATUL SANITAR. Secția Dentară convoacă membrii săi la adunare generală pentru ziua de Luni, 11 August 1947, ora 7 seară. Ordine de zi: 1) Cuvântul de deschidere, 2) Alegerea comisiilor de verificare, candidare și rezoluții, 3) Raportul de activitate morală și materială a comitetului, 4) Discuții la raport și descărcarea comitetului de activitate, 5) Alegerea prezidiului, 6) Alegerea noului comitet.

— SINDICATUL SANITAR convoacă adunarea generală care va avea loc în ziua de Marți, 12 August 1947 ora 6 d. m. având următoarea ordine de zi: Cuvântul de deschidere, Alegerea comisiilor de verificare, candidare și rezoluții, Raportul de activitate morală și materială a comitetului, Discuții la raport și descărcarea comitetului de activitate, 5) Alegerea prezidiului, 6) Alegerea noului comitet, Alegerea delegaților care vor participa la congresul Uniunii.

— SINDICATUL ALIMENTAR. Secția Chernerii anunță pe această cale pe toți membrii săi chernerii, bucatari, vânzătorii de pâine, plăci, cârnați și peșonarii dela hoteluri că adunarea generală pentru alegerea noului comitet sindical se va ține Vineri, 8 August noaptea spre 9 August la ora 1 noaptea în sala cinema tografului Corso și nu la primărie cum a fost anunțat. Prezența este obligatorie sub sancțiunea cu excluderea din sindicat, Comitetul.

## Se impune respectarea regulilor elementare de circulație

Regia Întreprinderilor Municipale din Arad, secția tramvai electric a luat ca sarcină tuturor asupra faptului că mulți dintre cetățenii nu respectă regulile elementare de circulație dând naștere la accidente ușoare sau chiar grave cu toate că vagoanele noastre de tramvai circula cu o viteză redusă loemai în scopul prevenirii acestor accidente.

Astfel rugăm ca cetățenii să nu circule în jurul liniei de tramvai, să fie foarte atenți la traversarea liniei, să dea așteptare semnalelor date prin sunare din clopot de către vătmani, să nu se urce în vagon în timpul mersului și să nu stea pe scara vagonului care este în mers.

Cerem concursul tuturor cetățenilor pentru respectarea acestor reguli atât în interesul lor cât și pentru siguranța circulației.

DIRECȚIUNEA

Alegerile sindicale trebuie să însemne întărirea și dezvoltarea unității sindicale